RYJIAHKOBbIE HACOCD!
TUR&TUL

Anmarbli (7273)495-231
Anrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTtpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropop (4722)40-23-64
BnaroseuweHck (4162)22-76-07
BpsaHck (4832)59-03-52
BnaauBocTok (423)249-28-31
BnapukaBkas (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpan (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHOypr (343)384-55-89

WBaHoBo (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
WpkyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
KanunuHrpap (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonomHa (4966)23-41-49
Koctpoma (4942)77-07-48
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHospck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Tuneuk (4742)52-20-81

Poccua +7(495)268-04-70

Kasaxcrtan +7(7172)727-132

MarnuToropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70

MypmaHck (8152)59-64-93
HaGepexHble enHbl (8552)20-53-41
HwxHuii Hosropog (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
Hosb6pbck (3496)41-32-12
HoBocunbupck (383)227-86-73
Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHoypr (3532)37-68-04

MeH3a (8412)22-31-16
MeTpo3aBoack (8142)55-98-37
Mckos (8112)59-10-37

Mepmb (342)205-81-47

PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PsasaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MNeTep6ypr (812)309-46-40
CaparoB (845)249-38-78
CeBacTononb (8692)22-31-93
CapaHck (8342)22-96-24
Cumdeponons (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54

Coun (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
CobIKkTbIBKap (8212)25-95-17
Tam6oB (4752)50-40-97

Teephb (4822)63-31-35

Kuprusua +996(312)96-26-47

EavHbin agpec ansa Bcex pernoHoB: dyn@nt-rt.ru || www.donjoy.nt-rt.ru

TonbaTTy (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TromeHb (3452)66-21-18
YnbaHoBck (8422)24-23-59
YnaH-Ypa (3012)59-97-51
Ydba (347)229-48-12
XabapoBck (4212)92-98-04
Ye6okcapsbl (8352)28-53-07
YensnbuHck (351)202-03-61
Yepenosel (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
SkyTck (4112)23-90-97
SlpocnaBnb (4852)69-52-93



ONMMNCAHWE

Cepusa TUR/TUL npeactaBnaet coboit 06beMHbIN KyN1a4KoBbI POTOPHbIA HAaCcOC M3 HepXKaBetollel CTann, pa3paboTaHHbIN B
COOTBETCTBMW CO CTPOrMMU CaHUTapHbIMKU TpeboBaHnamm 3A-02-11 CLUA.

OH MCMNONb3yeTCA B I'IVILLI,EBOVI NPOMbIWLNEHHOCTU — ANA NepeKa4nBaHNA HAaNUTKOB, COKOB, MOJ1I0O4YHbIX NMPOAYKTOB, B caxapHoﬁ
NPOMbIWLNEHHOCTU U T.A., ANA NPON3BOACTBA KOCMETUKH, B d)aplv\au,eBTqucr(on NPOMbIWLNEHHOCTU U T. 4.

TpaHCNOPTMPOBKA NPOAYKTOB MOMET BbINOAHATLCA C TBEPAbIMUM YAaCTULAMM U NpUMeHATbCA B cuctemax CIP, SIP.
Hacoc nmeert pag npemmyLecTs, TaKMX KaK:

* HU3KOMMMNYNIbCHAaA paboTa

* BbICOKMM Hanop - ao 15 6ap

* IBYXCTOPOHHAA peBepcuBHan paboTta poTopos

* 1 Apyrue rmbkme ¢pyHKUMOHaIbHble KOMBUHaUMK

TexHn4yecKme xapaKTepuUCTUKM:

* MaKcumanbHbIM NOToK: 90 m3/y

* MaKkcumanbHoe aasnenue :15 6ap

* MakcMmanbHaa TemnepaTtypa: 150°C

e MaKcMmanbHaa CKOPOCTb nNepeKkavmsaHusa: 750 06/MuH

* MaTepuan: 316L, 1.4404, ASME BPE 316L, 1.4435 NB2 Fe <0,5%

* ObpaboTKka noBepxHocTh: < Ra0,8 MKm, < Ra0,6 mMKkm, < Ra0,4 mKkm

*CeptudunKkaymsa: 3-A-02-11 Ne1579; FDA 177.2600 ; CE-MD/06-42 Ne .705201402401-01

MpunoxkeHne
®Hacoc npeactaBnaeT coboi poTOPHbIM HAacoc 06bEMHOro TMNa, Ppa3paboTaHHbIN B COOTBETCTBUM co cTaHaapTom CLLA 3A.
¢ 060pypoBaHne obpaboTtaHo c nomouibto USA 3A B COOTBETCTBMW C O4EHb CTPOTUMMU FTMIIMEHNYECKMMM TPEDBOBAHUAMM.

@ Hacoc noaxoguT ANA Nepekayvky BA3KUX Cpes C BbICOKON M HU3KOWN BA3KOCTbIO B NMULLLEBON, KOCMETUYECKOWN U
bapmaueBTUYECKOM MPOMBbIWIEHHOCTH.



AN3ANH HACOCA

TUR — pOTOPHbIN KyN1a4KOBbIM Hacoc
C BEPTMKaNbHbIMM NAaTpyHOKamm

TUL — pOTOpPHbIN KyNauyKOBbIN HAcoC
C FTOPU3OHTANbHbIMKU NAaTPyOKamm

ba3oBbI AN3aMH:

A. HacocHaa 4yacTb

B. MydTa 1 3aWmTbl MyPTbl
C. [iBuratenb-penyKkrop




MPUHUWN PABOTDI

B KynauykoBOM Hacoce WCMNOMb3YOTCA [Ba CUHXPOHHbIX POTOPa, BPALLAIOWMXCA B MPOTMUBOMONOMKHbIX
HanpaBaeHUAX.

Mpwn BbIXOAE KYNAYKOB M3 3aUeEnNeHns 0b6beM Kamepbl, HAXOAALENCA MeXAYy HUMW, yBeNnumBaeTtca. ITO
NPUBOAMUT K CHUMKEHUIO AaBNeHuAa (paspaxeHuto) B o61acTy BcacbiBatoLero natpybka Hacoca M obecneymsaet
NnocTyniieHMe nepekaunBaemon cpeapl n3 TpybonpoBoga Ha Bcac Hacoca.

PoTopbl BPaLLAtOTCA M XKUAKOCTb MOCTYNAET B KAMEPY PACMONIOKEHHYIO MEXKAY KyNauKamMu.

Mpw BXxoAe KyNayKoB B 3aLen/ieHNe 06BbeM KaMepbl, PAaCNOIOKEHHON MeXAY HUMU YMEHbLIAETCA U 3TO NPUBOAUT
K POCTYy [OaBNEHWA B HaArHeTaTeNbHOM naTpybke M obecneymBaeT nodayvy KWUAKOCTM NOA LABNEHMEM B
HarHeTaTeNbHbIM Tpybonposoa,




OCHOBHAA KOH®UNTYPALIUA

e OAMHApHOE MexaHNYecKoe nnm ,D,BOﬁHOE MmexXaHn4yecKkoe ynaoTHeHune (pEKOMEHAVETCﬂ ,D,BOﬁHOE mexaHun4eckoe

YNNOTHEHME)

¢ [OpU30OHTaNbHOE UM BEPTUKANIbHOE HamnpaBaeHMEe BXO4A U BbiXoaa

MopgenbHbil pag,

DJ-TUL-20 DJ-TUR-20
DJ-TUL-23 DJ-TUR-23
DJ-TUL-25 DJ-TUR-25
DJ-TUL-30 DJ-TUR-30
DJ-TUL-35 DJ-TUR-35
DJ-TUL-55 DJ-TUR-55
DJ-TUL-60 DJ-TUR-60
DJ-TUL-70 DJ-TUR-70
DJ-TUL-80 DJ-TUR-80
DJ-TUL-100 DJ-TUR-100
DJ-TUL-125 DJ-TUR-125




TUMbl POTOPOB

[ByxnenecTKoBbli (yCTaHABAMBAETCA MO YMOJIHAHWUIO — CTAaHAAPTHbIN peXxnum paboTbl)

TpexnenecTkoBbIl (HU3KaA NynbcaLus)

TpexnenecTkoBbIN CNMPanbHbIA (O4EHb HM3KaA Ny/bcaLMA, CAMOBCACbIBaOLWNI 3PDEKT)

OaHonenecTkoBbIlM (414 MasibIX NOTOKOB U AaBAEHUA, HO C HONbLIMMW BKAOYEHMAMM, LWagdlLlee nepeKkaymBaHme)
[ ByxnenecTkoBbI HOBbIM AN3anH (HWM3KaA nyabcaums, Heboblune NOTOKK)

MATU-LIeCTUIeNnecTKOBbIN (04eHb Manasa Ny/abcauusa, NepekavymBaHne ogHOPOAHbIX NPOAYKTOB)

ok wnNeE



TUNbl COEAUHEHUNIA

3axKum HakunaHas Pe3bba
ramka

CTAHOAPTbI COEANHEHU




MEXAHWUYECKOE YINJIOTHEHUE

S1 YnnotHutenobHoe 1 wr.
KO/bLLO

S2 Ckonb3sAawee 1 wr. : shaft
KO/bLO T T T T T - =

S3 CraumoHapHoe 1 wr. ;';:' |
KONbLO “§ %

S4 BonHoBan 1 wr.

NpYy*nHa
S5 YnnotHutenoHoe 1 WwrT.

KONbLO

OauHapHoe [BonHoe
MeXaHu4eckoe MeXaHu4eckoe

= SEIISLE el L (e YNAOTHEHME YNAOTHEHME

KONbLO
D2 BonHoBsas 1w, MprumeyaHue ans ABOMHOIO YNAOTHEHMA:

NpysKMHa * TemnepaTypa oxnaxaatowen sogbl <70°C;

* laB/IeHMEe NPOMbIBOYHOM BoAabl <1 6ap.

D3 YnnotHutenoHoe 1 wrT.

KONbLO




NBOMHOE MEXAHWYECKOE YNOTHEHME C NPOMbIBKOW

Hacocbl ¢ ABOMHbIM TOPLEBbLIM YNAOTHEHMEM AONKHbI ObITb NOAKAOYEHDbI K TMHUAM

NPOMbIBKM BOAOM U CHAbXKeHbl OXNaXKaaroLWwen BOAON.

TUL/R20-25

TUL/R30-60

TUL/R70-125

MpucoegUHUTENDbHDI
Hapy»XXHbIA guamerp

6mm

6mm

6mm

Pe3bba Bxopa/
BbIXoAa

G1/8

G1/8

G1/8



HACOC B PA3SPE3E N KOMITOHEHTDI

HiE: 2014-7-22

v EEHRARAT

TULZ0-125
bk [ [ KIRENR

AR




HACOC B PA3SPE3E N KOMITOHEHTDI

B 2014-7-22

R AR

TUR20-125
FFRE AR

NG

=
==y
TR
)
e
2
frii3
=

juin §

oy

L

0|

|

il FT |

||.r-n.u_” ~

-

e

]

1=

=

E=

=| |

o=

| E




HACOC B PA3SPE3E N KOMITOHEHTDI

Cnucok aetanein Kynaukosoro Hacoca TUL/TUR
Cneumdukaums
Kog HanmeHoBaHue Kon-so | Martepuan
TUL20-25 TUL30-60 TUL70-125
1 tuectrpanas rauka M8(4wr.) M10(8r.) M12(8wr.) \ 304
nepeaHemn KpblLWKn
2 YnnotHuTenbHoe Konblo |[0OD15X1.5(4wT.)| OD15X1.5(8wT.) | OD17X2(8wWT.) \ NBR
YCTAHOBORHBIMBURTC | 5527 \gx40 | GB77 M10X40 | GB77 M12X60
3 BHYTPEHHUM \ A2
(4wrT.) (8wr.) (8wrT.)
LWeCTUrPaHHUKOM

4 nepegHAA KpblLWKa 1 316L
5 YnNAoTHUTENBbHOE KONbLO 0OD135X3.5 0D167.1X3.55 0D250X3.5 1 EPDM
6 KynaqKosa;l cTonopHas ) 316L

ravika

7 YnAoTHUTENbHOE KONbLO 0OD25X2 OD35X2 0OD55X2.5 2 EPDM
8 Potop 2 316L
9 YNnoTHUTENbHOE KONbLO 0D29X2 0D32X2 0D49X3.5 2 EPDM
10 Kopnyc poTopa 1 316L
TPYOKM MOAAUM KUAKOCTN | 1sch6 MmN | KQ2S06-MEN | QS-1/8-6- 2 sme/
1 ABOMHOrO YNAOTHEHNA FESTO
TPYOKU MOAAUM KUAKOCTU | 1)) 66 N | KQ2LOG-MEN |  QSL-1/8-6 2 sme/
ABOMHOrO YNAOTHEHUA FESTO




HACOC B PA3SPE3E N KOMITOHEHTDI

12

UMNMHAPUYECKMIA WTHUT

GB119.1 8X45

GB119.2 8X26

GB119.2 12X40

304

13

3NaCTUYHbIN
UMAMHAPUYECKUN WTUPT

GB879.1 3X12

GB879.1 3X15

GB879.1 5X20

304

14A

YNAoTHUTENBbHOE KONbL,O
(BHYTpeHHee mexaHuYeckoe
YNIOTHEHNE)

ID32X2

ID39X2

ID56X2

EPDM

14B

BOJIHOBAA NPYXMUHa
(BHYTpEHHEee mexaHuyeckoe
YNAOTHEHME)

OD45XID37X6

OD50XID46X6

OD73.5XID67X
12

304

14C

CraTnyecKkoe KonbLo
(BHYTpEeHHee mexaHu4yeckoe
YNIOTHEHNE)

SIC/C/TC

14D

YNAoTHWUTENbHOE KO/bLO
(BHELWHEE MEexaHMYecKoe
YyNAOTHEHWE)

ID53.7X1.78

ID64.77X2.62

1D90.81X2.62

EPDM

14E

BOJIHOBas MpPYXMHA
(BHeLWHee mexaHUYecKoe
YNIOTHEHME)

OD57XID52X4

OD64.5XID59X8

OD95XID87X9

304

14F

CraTMyecKkoe KobLo
(BHELWHEE MEexaHMYecKoe
yNAOTHEHWE)

SIC/C/TC

14G

CKob3siLLee KonbLo
(BHewHee mexaHUYecKoe
YNAOTHEHME)

SIC/C/TC

14H

YNA0THWUTENbHOE KO/bL,O
(BHEWHee mexaHNYecKoe
YyNA0THEHWE)

ID23.47X2.62

1D29.82X2.62

ID47.29X2.62

EPDM




HACOC B PA3SPE3E N KOMITOHEHTDI

15 boAT ¢ WwecturpanHoi GB5781 M8X12 GB5781 M10X12 A2-70
ros10BKOM
16 OrpaHunyeBatowan KpbiwkKa 304
MacCNsiHOrO YNA0THEHUA

17 Mac/iAHOe YyNAOTHEHUE TC35X50X7 | TC45X62X7 TC63X80X9 NBR

18 |pacnpeaenuntenbHan Kopobka QT450-10

19 CMOTPOBOE CTEK/I0 A/1A

KOHTPO/IA YPOBHA Mac/a

20 NpobKa MacasaHOro oTceka 304

21 LeCTUrpaHHan ranka GB802 M10 GB802 M16 A2-70

22 3NacTMYHas waliba GB93 10 GB93 16 A2-70

YCTaHOBOYHbIN BUHT C
23 NNOCKMM KOHLLOM Nog, GB77 M10X40|{GB77 M10X50| GB77 M16X60 A2-70
LIeCTUrpPaHHUK

24 HM3Kaa onopHaa NauTa QT450-10

*24 BbICOKaA OMopHaa nauTa QT450-10
BWHT C BHYTPEHHMM GB70.3 GB70.3
25 WeCTUrpaHHUKOM M10X30 M10X40 GB70.3 M12X35 A2-70
YTONNEHHbIN BUHT C GB70.1 GB70.1 i

*25 LeCTUrpaHHbIM rHe340M M10X30 M10X40 GB70.1 M12X35 A2-70

26 KOPOTKWI1 NPUBOAHOM Ban 304

27 [OJINHHbBIA NPUBOAHOM Ban 304

28 NNOCKasA LWWNOHKa B6x14 B6x14 B8x22 45




HACOC B PA3SPE3E N KOMITOHEHTDI

29 NoALWNMHUK GB297 32006 | GB297 32207/P5 | GB297 32210/P5 45
30 yCTaHOBOYHaA BTy KA Q235
NoALWMNHUKA
31 CTOMOpHas ranka 304
32 CanbHUK NogwmnnHMKa 304
BWHT C LLECTUIPaHHOM GB70.1 M6X16 | GB70.1 M6X16 GB70.1 M8X20
33 < A2-70
ronoBKoW (éwrT.) (6wrT.) (8wrT.)
34 3ybyaToe Koseco 20Cr
(wecTtepHsn)
35 repmeTUYHan BTY/IKa 45
3ybyaToro Koneca
36 | CanbHUK 3ybyaToro Koneca 45
37 MacnAaHoe ynaoTHeHUe TC22X35X7 TC28X40X7 TC42X62X8 NBR
38 YNAOTHUTENbHOE KO/bL,O 0D159*3 0OD193*4 0D243*4 NBR
334HAA KpbILLKa
39 pacnpeaenuTensHomn 304
KOpOBKU
40 6onT gna cavBa macna 304
41 YnnotHUTENBHOE KONbLO 0D18X2.5 NBR
42 peryanpoBoYHas Wwanba 304

Anmartbi (7273)495-231
Aurapck (3955)60-70-56

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTpaxaHb (8512)99-46-04

BapHayn (3852)73-04-60

Benropop, (4722)40-23-64
BnaroBelyeHck (4162)22-76-07

BpsHck (4832)59-03-52

Mpumeyanume: TUL
(ropusoHTanbHbIM TMN) 1 TUR
(BEPTUKANbHbBIN TUN) OTANYALOTCS
Aetanamm nogHomepamu 24 n 25,
B TO BpeMA Kak gpyrme 4actm
OCTalOTCA NPEXKHUMM.

Ecnu peub nget o Kyslaukosom
Hacoce € 0AUHapPHbIM
MeXaHW4YeCKMM ynaoTHeHnem, no
yactn c aptukynamu Ne 14D, 14E,
14F yctaHaBAMBaTb HE HYXKHO.

MBaHoBo (4932)77-34-06
MxeBck (3412)26-03-58
UpkyTck (395)279-98-46
Ka3zaHb (843)206-01-48
Kanunuhrpap (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
KupoB (8332)68-02-04

MarHuToropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70

MypmaHck (8152)59-64-93
HabGepexHble enHbl (8552)20-53-41
HwxHuii Hosropoga (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
Hosbpbck (3496)41-32-12
HoBocubupck (383)227-86-73

BnapguBocTok (423)249-28-31
BnapukaBka3 (8672)28-90-48
Bnagumump (4922)49-43-18
Bonrorpapn (844)278-03-48
Bonoraa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73

EkaTtepuH6ypr (343)384-55-89

KonomHa (4966)23-41-49
Koctpoma (4942)77-07-48
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHospck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Juneuk (4742)52-20-81

Poccua +7(495)268-04-70

KazaxcrtaH +7(7172)727-132

Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeHb6ypr (3532)37-68-04
MeH3a (8412)22-31-16
MeTpo3aBoack (8142)55-98-37
Mckos (8112)59-10-37

Mepmb (342)205-81-47

PocTtoB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PsasaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-lNMeTep6ypr (812)309-46-40
CaparoB (845)249-38-78
CeBacTononsb (8692)22-31-93
CapaHck (8342)22-96-24
Cumdcpeponons (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54

Coun (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
CbIKTbIBKap (8212)25-95-17
Tam6oB (4752)50-40-97

TBepb (4822)63-31-35

Kuprusus +996(312)96-26-47

EavHbin agpec ansa Bcex pernoHoB: dyn@nt-rt.ru || www.donjoy.nt-rt.ru

TonbaTty (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbaHoBck (8422)24-23-59
YnaH-Ypa (3012)59-97-51
Ydba (347)229-48-12
XabapoBck (4212)92-98-04
YebGokcapsbl (8352)28-53-07
YensabuHck (351)202-03-61
Yepenosey (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
SkyTck (4112)23-90-97
Slpocnaensb (4852)69-52-93



	КУЛАЧКОВЫЕ НАСОСЫ TUR&TUL           
	ОПИСАНИЕ
	ДИЗАЙН НАСОСА
	ПРИНЦИП РАБОТЫ
	ОСНОВНАЯ КОНФИГУРАЦИЯ
	ТИПЫ РОТОРОВ
	ТИПЫ СОЕДИНЕНИЙ
	МЕХАНИЧЕСКОЕ УПЛОТНЕНИЕ
	ДВОЙНОЕ МЕХАНИЧЕСКОЕ УПЛОТНЕНИЕ С ПРОМЫВКОЙ
	НАСОС В РАЗРЕЗЕ И КОМПОНЕНТЫ
	НАСОС В РАЗРЕЗЕ И КОМПОНЕНТЫ
	НАСОС В РАЗРЕЗЕ И КОМПОНЕНТЫ
	НАСОС В РАЗРЕЗЕ И КОМПОНЕНТЫ
	НАСОС В РАЗРЕЗЕ И КОМПОНЕНТЫ
	НАСОС В РАЗРЕЗЕ И КОМПОНЕНТЫ



